

近两周, 已有上千亿元资金回流A股

各路资金蠢蠢欲动逢低布局

春节后, 沪指连续反弹并突破3200点, 市场成交量亦稳步回升。面对节后开门红的大好局势, 各路资金也是摩拳擦掌开始布局。近两周以来, 已有上千亿元资金集结A股。



上千亿元资金回流A股

据Wind统计, 近两周, 银证转账资金净流入800亿元。两融余额也续创近一个月高位。截至2月15日, 两融余额报8928.04亿元, 较年前回升200多亿元。两融资金的积极加仓也对股指的回升起到了积极的推动作用。

2月14日, 摩根士丹利发布了一份长达118页的中国经济蓝皮书。在这份报告中, 摩根士丹利对中国股市相当乐观: 如果投资者是长线投资, 收益将是十分可观的。

在市场人士看来, 场外资金一直在股市、债市、期市等大类资产之间回转, 寻求自身风险、收益的平衡。去年年初, 股市大幅下跌后, 巨量资金从股市撤离, 分别流入债市、期市等, 焦炭、焦煤、螺纹钢等黑色系期货品种涨幅惊人, 债券市场较去年前10个月收益仅次于商品市场。

“期货市场部分机构投资者资金正在从期市回流股市, 但比期货资金回流对A股影响更深远的是, 体量庞大的债市和银

行理财资金正在回流股市。”宁波某证券营业部人士告诉记者, 由于银行理财收益率下滑, 部分此前配置银行理财的资金不得不改变策略, 选择向风险要收益, 开始缓慢流入股市。

有调查结果显示, 随着债市连番下跌, 超5成受访债券投资者开始看空债券, 而对股市更加乐观。

截至2月14日, 今年以来, 共有58家保险公司及保险资管公司对133家上市公司开展了293次

调研, 较去年同期的196次调研增长33.11%。如此高强度的调研有望为今年的险企投资埋下伏笔。

此外, 国家规定禁止境内居民换汇在境外购房和投资, 此举将阻止一批准备在海外购房的投资者。本地某私募人士称, 考虑到境内投资范围本就狭窄, 期货市场变数多、风险大, 债市风险也在美元加息的一瞬间被投资者认识到。因此, 假如股市能够给出合理的投资回报预期, 将能吸引这批资金进入股市。

杠杆资金加仓基建股

考虑到股本差异, 融资余额的变动比例更能反映出杠杆资金的动向。据Wind统计, 2月3日以来, 有25只个股融资余额增幅超过20%。其中, 冀东水泥以71.55%的融资余额增幅排名第一, 最新融

资余额达5.54亿元。排名第二的万年青融资余额增幅达69.41%, 最新融资余额达4.49亿元。唐山港、厦门港务、国药一致、金隅股份等融资余额增幅均逾30%。

从融资余额增幅超

20%的公司来看, 绝大多数个股实现上涨。其中, 丰林集团、红太阳、塔牌集团、冀东水泥、北新路桥等股价涨幅居前, 新年以来涨幅分别达20.64%、19.51%、18.72%、11.85%、11.43%。

从行业分布来看, 水

泥、钢铁、煤炭、建筑成为杠杆资金大幅加仓的目标。从近期政策导向来看, 加快推进重点项目建设已成为上下共识, 由此可见, 政策重点推进的基建领域将成为主力资金布局的方向。

私募布局优质成长股

在中小创股票经历大幅调整后, 部分私募开始布局一些估值合理、确定性较高的优质成长股, 在医药、通信、环保等多个行业加大仓位布局。

“2016年是成长股去泡沫的一年。今年这个过程还会延续一段时间, 但已接近尾声。部分成长股已经有一定吸引力, 到了可以买的时候。”某分析

人士称, 今年市场可能与2012年类似, 投资风格开始转向一批业绩增速较高、估值合理的优质成长股, 这些股票一般市盈率在20到30倍, 市值几百亿元。

“软件、传媒股仍然偏贵, 我们手里拿的一批成长股, 有些动态市盈率只有十几倍。如通信行业的有些公司现在订单很

多, 能维持几年的增长。另外, 部分有稳定增长的医药股率先进入估值区间, 有些环保股、PPP模式的公司订单很多, 会出现一个业绩兑现的过程, 只要没有暴涨的就可以考虑。”本地某私募公司负责人透露, 已着手布局通信、苹果产业链、环保、医药等行业板块的优质个股。

摩根士丹利在报告中预测, 未来10年中, 国企改革将有助于促进经济增长, 并带来投资机会。同时, 维持对新经济行业的战略偏好, 包括IT、消费、医疗。在经济增长转型中, 相比市场的其他行业, 这些行业拥有更高的收入增长前景、更高的股本回报率。

记者 张波

“双负增长” 江阴银行5连板, 业绩却变脸

商报讯(记者 张寅) 近期A股市场持续回暖, 次新股板块成为热点主线, 其中张家港行和江阴银行两只银行次新股连续涨停, 更是积聚了极高的市场人气。不过, 在已公布的业绩快报的11家银行股中, 大部分银行都实现净利润上涨, 而江阴银行成为唯一营业收入和净利润出现负增长的上市银行, 作为宁波最赚钱的上市公司, 2016年宁波银行的净利润增幅最高, 昨日18.40元的收盘价离牛市高点只有一步之遥。

相比2015年, 2016年A股上市银行大幅扩容。2015年年末, 上市银行只有16家, 到2017年1月末,

已达25个。披露业绩快报的已有3家全国性股份制商业银行、4家城商行和4家农商行。其中, 吴江银行、江阴银行、无锡银行、常熟银行、贵阳银行、江苏银行、上海银行等7家银行均是去年上市的银行。

11家银行中有3家去年归属于母公司股东的净利润增速超过10%。其中, 宁波银行的增幅最高, 达到19.35%。紧随宁波银行之后的是贵阳银行和江苏银行, 归属于母公司股东的净利润增速分别是14.15%和11.73%。5连板的江阴银行则出现了业绩变脸, 2016年度报告期公司实现营业收入24.69亿元, 同比下降1.4%; 实现净利润7.78亿元, 同比下降4.42%。

散户日志

2017年2月16日
星期四 雨

今日, 券商护盘, 有色强势。

盘面上, 次新股分化严重, 板块内超6成个股下跌。对于该板块短期涨幅过大的个股, 短期尽量回避。因为从前期强势的次新股可以看出, 一旦被套在这种股的高位, 很长时间都难解套。另外, 也要提防有色板块的一日游行情, 虽说中游建材的上涨会刺激上游原材料的上涨, 但有色板块的行情大多是看大宗商品的颜色的。

值得一提的是, 作为中央和地方今年工作的重头戏, 国企改革有望“老树发新芽”。借着“两会”预热炒作的窗口期, 上海、深圳、湖南、福建等地方国企

混改概念股遭到主力爆炒, 如前期股价调整充分的界龙实业, 连拉3个涨停, 并带动了宝钢包装、中材节能等强势追随。这类有持续性利好的股可逢低吸纳。

今天大盘的阳线没有把上一交易日的阴线上影线吃掉, 含金量一般。该阳线是这波上涨中的第4次反包阳, 也是唯一没有吃掉前面阴线上影线的一次, 显示这里的反包不确定性较之前多一些。

目前, 新疆和次新股都涨高了, 高送转股还在蓄势, 银行也没有前两天强势, 大盘又缩量, 最好等新热点出现再操作吧。

老雷

本日志仅记录个人对大盘和个股的理解, 不一定正确, 切勿跟风。